

Что такое пчелиная пыльца?

Это мощный ресурс активных витаминов, минералов и аминокислот, продляющих жизнь и исцеляющих многие недуги. Замечательный французский ученый Ален Кайяс, посвятивший всю жизнь изучению цветочной пыльцы, писал: «Пыльца может вернуть нам все то, что незаметно шаг за шагом отнимает у нас современная жизнь, введя в свой дневной рацион несколько граммов этого чудодейственного природного вещества, содержащего витамины и всевозможные другие элементы, необходимые для здоровья человека вещества приготавливаемые для нас цветами с помощью солнца и доставленного на наш стол благодаря трудам неутомимых маленьких обитательниц ульев».

Международные ученые исследовали и подтвердили полезные свойства пчелиной пыльцы. Они доказали, что пыльцу можно считать идеальной пищей. Пыльца содержит целый «букет» необходимых для жизнедеятельности человеческого организма витаминов, аминокислот и микроэлементов, богата калием, железом, медью и кобальтом. Содержатся в пыльце и такие важные микроэлементы, как кальций, фосфор, магний, цинк, марганец, хром, йод; это богатейший источник витаминов и прежде всего, витаминов А, Е, С, содержит практически все витамины группы В, а также витаминов D, Р, РР, К. Много в пыльце фитогормонов и веществ, с антибактериальным действием. Богата пыльца фенольными соединениями, обладающими многообразными свойствами: противовоспалительным, противосклеротическим, противовоспалительным, капилляроукрепляющим, антиоксидантным, мочегонным, желчегонным, противоопухолевым и т.д. В пыльце также найден ряд

ферментов, играющих важную роль в процессах обмена веществ. И наконец, в пыльце обнаружен стимулятор роста. В целом же в пыльце-обножке содержится 50 биологически активных веществ, способных благоприятно воздействовать на организм человека при нарушениях его функций, и 240 веществ, которые необходимы для нормального протекания биохимических процессов в организме и для обеспечения его жизнедеятельности.

В природе нет другого аналога, равного пыльце по концентрации всех составных компонентов, необходимых для нормального развития и функционирования организма и вообще для его жизнедеятельности. Многие рассказывали мне о том, что их дети, кушающие пыльцу, перестают болеть, хорошо развиваются, намного лучше стали учиться.

Пыльца — это ценный природный микроэлемент при лечении, а также профилактике болезней предстательной железы. Регулярно принимающий пыльцу здоровый мужчина практически не рискует заболеть этой болезнью. Прием пыльцы дает хороший результат при многих заболеваниях сердца. Существенное улучшение отмечали пожилые люди...

Сегодня трудно найти другое средство, которое так бы влияло на сохранение здоровья человека, поэтому с каждым годом пыльца все шире используется при лечении и профилактике. Мне рассказали, что сейчас во многих элитных школах Москвы обязательно внесение пыльцы в ежедневный рацион питания каждого ученика.

Эта информация была собрана из огромнейшего количества различных источников, личного многолетнего наблюдения, многим делились со мной люди, употребляющие пыльцу. Очень интересно, что почти все отмечают повышение энергии, ощущение легкости. Было много случаев, связанных с исчезновением аллергии, героя, потери веса... Так, например, был один случай, когда молодой парень вышел на работу на восьмой день после начала приема пыльцы. У него каждый год в одно и тоже время начиналась очень сильная аллергия на пыльцу определенного вида.

Буквально на днях мы получили письмо со словами благодарности из Баффало. Многие годы мужчина страдал от избыточного

веса, уровень холестерина держался в районе 350. Он использовал различные диеты, лекарства... Приблизительно около года назад он первый раз заказал пыльцу. Первое, с чем он позвонил нам, было потеря веса. И вот сейчас он написал, что без всяких диет, медикаментов уровень холестерина 203. Ниже хотелось бы сделать небольшую выдержку из его письма: «I must tell you of one of the benefits of the honey/pollen combination. For many years I had a problem with high cholesterol, it would range from 235 (the best I could ever get it) to 350. I had it checked recently after being on the honey/pollen for just over a year. My cholesterol was 203! I haven't been doing anything differently (drugs, diet change) since taking your product. Hope to continue taking the honey/pollen for as long as can».

Есть такое заболевание печени liver spot. Мне приходилось наблюдать как у людей исчезали темные пятна на теле уже через 3-4 дня...

Напоследок привожу еще цитату из книги «Золотая книга народной медицины»: «При приеме пыльцы необходимо снижать количество потребляемой пищи, особенно животных белков. Есть исследования, доказывающие, что 20 г пыльцы соответствуют 1 кг мяса, но она — во много раз более ценный белковый продукт».

Хотелось бы подчеркнуть, что мои наблюдения — это наблюдения простого пчеловода, а не доктора, поэтому, если у вас проблемы со здоровьем, прежде всего посоветуйтесь с доктором.

В заключении попробую объяснить, почему наша пыльца лучше...

Прежде всего, мы собираем пыльцу в Ocala Natural Forest Florida, а это, как вы понимаете, уже говорит о многом и, прежде всего, о том, что это экологически чистое место, где нет места предприятиям, загрязняющим атмосферу, химикатам, отравляющим все живое.

Второе, что хотелось бы отметить, благодаря уникальнейшей, по моему мнению, технологии разрушения оболочки ядра, плюс мы перетираем пыльцу с медом, наша пыльца лучше усваивается организмом, нежели сухая и продолжительность ее хранения также увеличивается.

Молодость, здоровье, красота — это наша пыльца!

**Valentin Brijak
42426 Big Oak rd
Altoona, Fl 32702
Telephone 352 4554317**

